



法德意确认加入亚投行

外交部：欢迎意愿国尽快决定

法国、德国和意大利3月17日发表联合声明，决定申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行（亚投行）。

中来。”

英国财政部本月12日发布公告，证实已向中方提交作为意向创始成员国加入亚投行的确认函，正式申请加入亚投行。至此，欧洲最大的4个经济体均已决定加入亚投行。

欧洲议会议长马丁·舒尔茨17日说，他对欧洲四大经济体加入亚投行持欢迎态度，“如果更多（欧盟）成员国打算加入，我会觉得更好”。

美国：

各国自己决定

据澳大利亚和韩国媒体报道，澳大利亚和韩国政府已透露将于本月底前就是否加入亚投行作出决定。

外交部：
欢迎意愿国尽快决定

外交部发言人洪磊3月

去年10月，首批21个意向创始成员国在北京签署筹建亚投行备忘录。作为美国在亚太地区的两个主要盟友，澳大利亚和韩国均没有主动参与。媒体当时猜测，美国方面可能暗中对这些盟友施加了压力。

在欧洲主要盟友无视美方

怀疑目光、一周之内相继决定申请加入亚投行，而亚洲部分盟友也开始“动摇”念头的局面下，正在韩国访问的美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔17日表示，是否加入亚投行，应该由各国自己决定。

拉塞尔说，美国欢迎亚投行，但强调这类银行需要保持较高的管理水平。“每个国家都可以自行决定……是事先加入……还是等等看这个银行的运行情况”。

据新华社

美一名亿万富翁竟是3起命案嫌犯

拍纪实片时露马脚，检方起诉其一级谋杀罪名



左上：杜尔斯通与妻子凯瑟琳。右：苏珊·贝尔曼。
左下：莫里斯·布莱克。



杜尔斯通在影片中接受采访。

杜尔斯通的律师奇平·刘易斯在法庭上告诉陪审团，杜尔斯通枪杀了布莱克，但是出于自卫，而且他患有心理疾病。尽管杜尔斯通也承认肢解并抛弃布莱克的尸体，最终仍获判无罪。

上周，在倒数第二集中，出现一封当年由杜尔斯通给贝尔曼的信，信中有一个手写的地址。这个地址也出现在贝尔曼遇害后警方收到的一封匿名信中。那封信里，写信人告诉警方，贝尔曼屋内有一具尸体。杜尔斯通在纪录片中称，警方收到的那封信只可能来自凶手。

杜尔斯通的律师刘易斯认定，执法当局特意选在“大结局”播出前逮捕杜尔斯通。然而，两封信中的手写

方则说，逮捕他是由于“去年发现线索和新证据”。

“这个故事太富戏剧性了，”制片人亚雷茨基告诉美联社记者。

不如意富二代

杜尔斯通现年71岁，是地产大亨、美国杜尔斯通公司已故老板西摩·杜尔斯通的长子。

杜尔斯通公司拥有新建的纽约世贸中心一号楼；杜尔斯通家族的财富至少有40亿美元，其中杜尔斯通的个人净资产估值为1亿美元。

这名“富二代”的生活并不一帆风顺。美联社报道，7岁的一天，他的父亲把他叫上一座房顶，让他劝母亲不要自杀。他的母亲最终跳了下去，杜尔斯通没有看见那一幕。

身为长子，杜尔斯通却没能继承家业，他的弟弟道格拉斯最终被选为家族事业掌门人。那以后，杜尔斯通与家族形同陌路。道格拉斯甚至先前表示，自己可能会遭兄长谋杀。

虽然身家过亿，杜尔斯通也看中“小钱”。杀死邻居布莱克后，他一度逃亡，最终在一家商店偷窃时被抓获。当时，他身上带着500美元现金，车里还有3.7万美元现金以及两支枪和大麻。2013年，他试图把失踪妻子的8.2万美元财产归于自己名下，没有成功。

杜尔斯通被捕后，道格拉斯代表家族发表声明，向执法当局致谢，同时说道：“我们希望，他最终就自己的所做作为承担责任。”

布莱克案时任主审法官苏珊·克里斯说：“那么多人调查他，却都失手，他的运气真是好得出奇。但是，这一次，我想他的好运到头了。”

据新华社

新前总理李光耀病情恶化

新加坡总理公署3月17日发表最新公告说，新加坡建国总理李光耀的病情因感染而恶化。

公告说，李光耀目前正在接受抗生素治疗，医生正密切观察其病情。

李光耀于上月5日因感染严重肺炎，前往中央医院接受治疗。2月28日，总理公署发布消息称他的病情

稍有好转，但当时仍使用镇静剂和呼吸机，也继续使用抗生素。

李光耀生于1923年9月，1959年至1990年担任总理，此后先后留任国务资政和内阁资政至2011年5月。他目前仍是国会议员。因身体状况欠佳，李光耀最近几个月很少公开露面。

据新华社

英议员被曝“搞副业”赚钱

英国执政党保守党联合主席格兰特·沙普斯被曝担任议员期间曾用假名推销一份“致富指南”产品，面临辞职压力。

沙普斯3月16日上午承认，他先前多次否认曾在担任议员期间“搞副业”赚钱，如今被拆穿真相，确实是“搞砸了”。

英国《卫报》获取的一份录音显示，沙普斯2006年曾向一名企业家兜售自己制作的“迅速致富生意经”，夸口说只要听听其中的内容，便

可迅速赚得“大笔现钞”。

在这份致富指南产品中，沙普斯化名“迈克尔·格林”，大谈帮人致富的建议。

沙普斯现年46岁，2005年开始担任议员，眼下与安德鲁·西蒙·费尔德曼共同担任保守党主席，而保守党领袖是首相戴维·卡梅伦。

沙普斯“搞副业”丑闻曝光后，多名工党人士呼吁卡梅伦立即启动调查，以查明“全部真相”并给公众一个交代。

据新华社

埃及穆兄会前最高领导人被判死刑

据埃及媒体报道，埃及一家法院3月16日判处穆斯林兄弟会（穆兄会）最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚等14人死刑。

开罗刑事法院法官表示，巴迪亚及其他13名穆兄会领导人在2013年8月清场行动后的冲突中煽动并使用暴力、蓄意破坏公共设施、制造社会混乱。据埃及国家电视台报道，在将判决书提交给宗教领袖穆夫提征

询意见后，法院将于下月11日再次开庭宣判。

2014年6月，巴迪亚在另一案件中被埃及明亚省刑事法院判处死刑。巴迪亚在那起案件中被控在2013年的示威游行中犯有使用暴力、纵火、谋杀警察等罪行。2014年8月，巴迪亚被埃及吉萨刑事法院判处终身监禁，罪名是2013年7月在吉萨省一座清真寺附近煽动暴力冲突。

据新华社

哈里王子退役后做什么

从军10年，英国哈里王子要退役了。这名30岁的英国王位第四顺位继承人2005年进入英国桑赫斯特皇家军事学院，次年毕业。

2007年至2008年，哈里王子在阿富汗战场服役，成为25年来首名上战场的英国王室成员。在阿富汗待了10周，哈里回国并学习驾驶武装直升机，2012年9月再赴阿富汗，作为“阿帕奇”武装直升机射手参战，

直至2013年1月。去年，哈里转做文书工作。

哈里3月17日宣布，将于今年6月退役，离开部队是“艰难决定”，会毕生铭记军旅生涯。

英王室说，退役后，哈里将一边以志愿者身份参与英国伤残军人服务计划，一边作更长远打算。

哈里的兄长威廉王子也曾从军，担任海军搜救直升机飞行员，退役仍干本行，开救护直升机。据新华社

新娘藏箱中偷渡 白折腾

一名法国老汉把在俄罗斯的新娘藏在行李箱中，准备偷渡回老家尼斯。不料，在波兰和白俄罗斯边境被波兰移民局官员发现，当场被捕。

波兰海关发言人说，他们起初担心箱中女子遭绑架或虐待，结果发现她状况良好，不需要医疗救护，后来知道她是箱子主人的妻子。女子三十多岁，身体柔韧性超好，因此能够藏身行李箱。

令法国老汉郁闷的是，他折腾半天才知道，持有欧盟国家护照的男子，其配偶可以在欧盟国家随意旅行，他的俄罗斯新娘本可以光明正大坐在他身旁，一起回家。不过，这次被捕也不算冤，夫妻俩企图逃避边境控制，属于违法行为，情节严重的可能面临三年牢狱之灾。最终，两口子接受询问后获释，继续旅程。

据新华社